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1. (3.22) (ponecháno z minula – ještě naposled – na webu je rozš́ı̌rená nápověda)
cast Bud’te x1, . . . , xn reálná č́ısla. Pro každou permutaci π množiny {1, . . . , n}
definujme

a(π) = max{0, xπ(1), xπ(1) + xπ(2), . . . , xπ(1) + xπ(2) + · · ·+ xπ(n)} .

Uvažme cykly C1, . . . , Ck permutace π a položme

b(π) =
k∑
l=1

max
(
0,
∑
j∈Cl

xj
)

Ukažte, že {a(%) | % ∈ Sn} a {b(π) | π ∈ Sn} jsou stejné (jako multimnožiny).

2. (6.12) Turnaj je silně souvislý právě když obsahuje hamiltonovskou kružnici.

3. (7.10) Bipartitńı graf G s minimálńım stupněm r je sjednoceńım r disjunktńıch
párováńı.

4. (11.2) (ponecháno z minula) Bud’ G regulárńı graf (všechny stupně jsou stejné),
a A multimnožina jeho vlastńıch č́ısel (tzv. spektrum). Jaké je spektrum

(a) doplňku Ḡ? (tohle už v́ıme)
(b) hranového grafu L(G)?
(c) Jaké je spektrum Petersenova grafu?

5. (13.4) Necht’ 3-uniformńı hypergraf H (bez násobných hran) obsahuje |V (H)|−1
hran. Dokažte, že obsahuje cyklus délky alespoň 3.

6. (14.3) – tohle jsme minule taky nestihli
Z minula nám chyb́ı část (b). Dále si připomeňte/dokažte Ramseyovu větu:

(a) Bud’ Kr
n hypergraf tvořený všemi r-ticemi z n bod̊u. Necht’ a1, . . . , ak ≥

1. Ukažte, že existuje č́ıslo N (nejmenš́ı takové bud’ Rrn(a1, . . . , ak)), že kdykoli
obarv́ıme hrany (tj. r-tice) hypergrafu Kr

N pomoćı k barev, tak pro nějaké i najdeme
Kr
ai

jehož všechny hrany maj́ı barvu i.
(b) Označme Rk(a) = Rk(a, . . . , a). Dokažte, že

Rr+1
k (a) < kR

r
k(a)r

.


